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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-03-GAPSJ-16-02-2024 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 16 días del mes de  febrero  del 2024, siendo las 
14h25 se da inicio a la sesión Ordinaria número  03, con la asistencia de cuatro vocales 
principales y  la del señor Presidente Juan Carlos Cabrera; toma la palabra el señor presidente, 
compañeros vocales, señora secretaria y al público que nos ven a través de las redes sociales 
tengan cada uno de ustedes buenas tardes, vamos a dar inicio a una nueva sesión, señora 
secretaria continúe, toma la palabra la secretaria, señor presidente señores vocales  a los 
ciudadanos que nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar lectura a 
la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el presidente toma la palabra en indica 
a la secretaria continúe con el primer punto de orden, toma la palabra la secretaria, 1.- 
Constatación del Quórum, señor Juan Carlos Cabrera, Presente, señor Carlos Castro, presente, 
señor Héctor Escobar presente, señor Ángel Prado, presente, señor Carlos Julio Macías, 
presente, señor presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el 
presidente, pase con el siguiente punto de orden del día; 2.- Lectura y aprobación del orden del 
día, una vez leído el orden de día, toma la palabra el presidente señora secretaria pase a la 
votación de la aprobación del orden del día, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro 
aprueba usted el orden del día, toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la 
palabra la secretaria, señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, 
aprobado; toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor 
Ángel Prado, aprobado; toma la palabra la secretaria señor Carlos Macías su voto, toma la 
palabra el señor Carlos Macías, aprobado; toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos 
Cabrera su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor 
presidente el orden del día  ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra la el presidente, 
señora secretaria pase con el siguiente punto de orden 3.- Lectura y aprobación del ACTA SO-
02-31-01-2024, toma la palabra el presidente continúe con la lectura señora secretaria, la 
secretaria toma la palabra y da lectura a la respectiva acta, una vez finalizada el presidente pide 
que tome la respectiva votación , toma la palabra la secretaria, señor Carlos Castro su voto, 
toma la palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor 
Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado; toma la palabra la 
secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, aprobado; toma la 
palabra la secretaria señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el señor Carlos Macías, 
aprobado; toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el 
presidente, aprobado, señor presidente el Acta de la sesión ordinaria  del 31 de enero del 2024, 
ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente, proceda con el siguiente 
punto de orden, toma la palabra la secretaria, 4to. Informe de la labores y gestión del 
presidente del 1 al 16 de febrero del presente año, toma la palabra el señor presidente mi 
informe de labores que va de estos quince días es el siguiente, estuve  inspeccionando los 
trabajos de la retroexcavadora en los sectores de la Alegría,  el Recinto los Samanes , estuve 
presente en la reunión del COE Cantonal, también estuve recorriendo los sectores de Centinela 
y San Antonio donde la vía se está socavando, para ver si tomamos acciones en el punto, por 
gestión ante CNEL, le di solución a un poste que se había caído en el Recinto San Eduardo, 
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sector Los Montoya, también en coordinación con la Alcaldía de Colimes se llevó la fumigación 
de lo que es la parroquia San Jacinto  hubo dos partes, la primera parte se dio en la parte 
céntrica en el parque y colegio y al día siguiente en la rivera del Río Daule Sector San Camilo, 
eso es todo cuanto les debo informar, algo más les debo informar que la asignación 
correspondiente a noviembre ya llego pero se le cancelo a los proveedor del 50% del PDOT, 
toma la palabra el señor Héctor Escobar, la asignación de que usted me está hablando es la de 
diciembre, toma la palabra el presidente no, toma la palabra el vocal Héctor Escobar pero yo 
tenía conocimiento que le había llegado a Chobo  y a San Jacinto el 25 de enero ,toma la palabra 
la secretaria no la semana pasada recién llego, toma la palabra el presidente ahora cuando llega 
la asignación no le llega a todas las parroquias, toma la palabra la secretaria lo que si se ha 
dejado dinero es para el IESS,  ustedes saben que con lo del seguro no se puede descuidar, se 
recuerdan que yo pague el sueldo de noviembre, eso fue con la asignación de octubre, porque 
aquí se paga los sueldos de acuerdo a la asignación del mes correspondiente, así que con la 
asignación de diciembre nos cancelamos los sueldos de diciembre, toma la palabra el 
presidente señora secretaria pase con el siguiente punto, toma la palabra la secretaria, varios, 
toma la palabra el presidente alguien de ustedes algo más que acotar, estimados compañeros 
para ,mañana está confirmado 10h30 los señores de la Prefectura, para la entrega de kist 
alimenticios en los recintos de Centinela y San Antonio, toma la palabra el señor Ángel  Prado, 
ante que todo ese poste que usted dice no fue el que se cayó en el accidente, toma la palabra el 
presidente si ese fue si no lo que no quise fue agravar el tema es algo delicado decir que fue por 
accidente, toma la palabra el señor Ángel Prado lo que pasa es que nosotros  también tuvimos 
conocimiento de eso, como también se dice que el señor se hizo cargo de los daños, toma la 
palabra el presidente no tengo conocimiento pero me imagino que llegaron a un acuerdo con 
los de la empresa, yo lo que hice fue ponerme en contacto con CNEL, bueno compañeros no 
habiendo más puntos por tratar , gracias a cada uno de ustedes, toma la palabra el señor Carlos 
Castro, solo quiero saludar a quienes nos ven a través de las redes sociales y que en la próxima 
reunión tengamos mejor coyuntura de lo que se está hoy realizando y que se siga 
manteniéndola paz y el  orden con usted señor presidente y todos los compañeros vocales y 
deseando le lo mejor a nuestro hermano Carlos Julio, Macías, toma la palabra el presidente 
también están cordialmente invitados el día de mañana cualquier cosa le estoy informando, 
señora secretaria de  por terminada la sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada 
la sesión ordinaria numero 03 siendo las 15h20. 
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